3 MMARZERINE <HBEH>(T6—3)

< HpERXERIRE > (SF5EE)
RERERR
= = . ~Hi| L8 |0
4 | 3 z & | B # wn| Su man| x| %
% = _ ~% 5] % = ~1& BA x/\/ NoA| 2 Eial
= y | g | %B | B | % Z | %E |42 |vitc| Jo Ak B | E
b mE [ -®| & | - 4 -2 | L#|-&s| 8 |2EN B | =
1 % _ % % # S &2 EL\ a2~ % #
- | Bo |vEx

hEl Th |-x£8

BER#ER | 137,846] 14,011 4530 102 8 0.1 8 100.0 2 2 2 2 - -
EEmm| 32,394] 2,839 866 8.8 - - - - - - - - - -
"RH | 61784] 5944 1977 9.6 7 0.1 71 1000 2 2 2 1 - -

IR AL ET 4,922 594 175 12.1 - - - - - _ _ _ _ _

= nfT 3517 721 192| 205 - - - - - _ _ _ _ _

JI 8T 6,404 896 307| 14.0 - - - - - - - - - -

+RET 2,587 526 112| 203 - - - - - - - - - —

J\EEHET 7,364 850 339| 115 - - - - - - - - - —

=D 5,628 846 268| 150 - - - - - - - - - —

w'AIF 1,564 83 12 5.3 1 1.2 1 100.0 - - - 1 - -

(il 11,682 712 282 6.1 - - - - - _ _ _ _ _

*IERMRSREEHE TRBLIEEZST
RERAMOTEITHEL, TH2 0OFEMI LY LRFEORREN SAMFEOHEEBEMNSCLITERLLE 1=,

< (F15) Bk > (SH5ERE)
- = - BERERE
u§ =A =
£ A - B | W B
@ g Hj’ = ¥ *; ¥ & p %Z A 9_2: * *
i i 1% 5 = = ~H BAI X ™ 2 i
E B | oo | = x S| %R | BE |LET| X % 2 =
# | -g | PR & | - | Z | - | Cr |t xR |ap? 2 | =
Ed ey e # % 5 b3 o EEL\ @EKG) Eot #
= ) i | & RN
ﬁ £ | B ¥ ®p T om
R = SE 3| mc
e | 2092 578| 276 2 0 2 - - 1 1 - - -
E 2B 421 66| 15.7 1 2 1 - - - 1 _ Z —
el 930 436| 469 1 0.2 1 - - 1 - - - -
) 78 16| 205 - - - - - - _ _ _ _
= nET 113 7 6.2 - - - - - - _ _ _ _
JI|iDET 22 16| 727 - - - - - - Z _ _ _
£ RET 88 7 8.0 - - - - - - - _ _ _
ANED: 36 177 15 0 - - - - - _ _ _ _ _
=My 142 5 35 - - - - - - - _ _ Z
EX=DIES) 3 3| 1000 - - - - - _ _ _ _ _
1 T 118 7 5.9 - - - - - _ _ _ _ Z

NEREAMOERITHL, FR2OFEMI LY LRFEORBEA LM FEOREBEEANSEICERLLST,

57




N ABRZEREIRR(T6—3—1)—(5§)

<HEEX AT > (SHSERE)
REREMRR

i & i

= = 4 ~ [ < .
5 = | & | J " | 20 (620 % | %
g ~x|l a8 | B s Bl X5 (WEA 2 [
2| & | a2 & | ® | 5 | %2 [sr|oec el zFh 2| E
%5 B |-F| & | - | % | B |iw|-zs x7 a0 F | &
1 % H % 4 4 & o B & L D * #

= - | ® )| Bo (Txs

E3 S By ~om

ey =

5| WT

BN | 66041] 6,853 2,167 104 5 0.1 5 100.0 2 1 2 - - -

EEmim| 15630] 1,335 394 85 - - - - — _ _ _ — —
"RMH | 29.716] 2935 947 9.9 5 02 5 1000 2 1 2 - - -
IR AL ET 2,420 263 84| 109 - - - - - _ _ _ _ _
= nfT 1,666 331 91| 199 - - - - - _ _ _ _ _
)11 iBET 3014 434 139 144 - - - - - _ _ _ _ _
£ 5RHET 1,206 265 56| 220 - - - - - _ _ _ _ _
J\EZET | 3467 434 171 125 - - - - - _ _ _ _ _
=DLL: 2,587 463 137| 179 - - - - - _ _ _ _ _
E4=DlIES) 714 44 9 6.2 - - - - - _ _ _ _ _
fEN S BT 5,621 349| 139 6.2 - - - - - _ _ _ _ _

BN RS TRBLLEEET

XEREHOERITHEL, PR2OFEMTLYLZEEOEREN S EEDEEELZANDEICERELST-,

< (B8 IZEMEs > (SFISER)

" 2 2 RERERR
s | 2| B z |, | W] B
@ g Hz‘" = ¥ i - wpt| =0 75&‘;’375\ * *
olu =g | BB g | R B A xé)’ A/%:éj 2 | ®
2|8 |gu| B | F | 5 | 2| 58 0T @y (& 2 | B
s | -g [ P8l F | o | 2 | -B| O |czs| xE agl 2| B
% — o £ %= A (40
2 5| m| %2 |% | & so| &Y (082 & | &
& N ~ E3 E‘D _ER
# = 2 hE ) [0
= a 3| mc

e | 2025 574| 283 2| 03 2| 1000 - 1 1 - - -

EZ- NG 400 63| 158 1 16 1| 100.0 - - 1 - - -
el 907 436| 481 1 0.2 1] 100.0 - 1 - - - -
) 73 15| 205 - - - - - - _ _ _ _
= nET 112 7 6.3 - - - - - - — _ _ _

JII 3B ET 17 16| 941 - - - - - - _ _ _ _
£ 5RHET 87 7 8.0 - - - - - _ _ _ _ _

J\BZEET 172 15 8.7 - - - - - — _ _ _ _
=My 136 5 3.7 - - - - - _ _ _ _ _
EX=DIES) 3 3| 1000 - - - - - _ _ _ _ _
fEE BT 118 7 5.9 - - - - - _ _ _ _ _

HEREMOEEIHL, TR2OFEMHI LY LHRFEORREN A FEOHEBEAVSILITER LS

58




M ABRZEREIRR(T6—3—2) — (X)

<HIEIX#RIEE > — (HF5EE)
FERERE
i & i
= E 4 ~ [ < .
of N | B ® E o’ ma| &0 (e 2M & | %
g2 | = R R B g | OB A I L I
| o m | By | %2 B | R o | %R | SR INMET| Fg (% | =
5 mE | -®| & | ~ = “B L |-z K (Egn BO|OE
1 sk 4 % # = el T, # 4
- x| g2 [CEE
hel T H| OB
5| WT
BER#E | 71,805 7,158 2,363] 10.0 3 0 3 100.0 - 1 - 2 - -
EEmm| 16,764] 1,504 472 9.0 - - - - - - - - - -
"R# | 32068] 3009 1,030 9.4 2 0 2| 1000 - 1 - 1 - -
IR 45 BT 2,502 331 91| 132 - - - - - - - - - -
= ANET 1,851 390 101 211 - - - - - - - - - -
)11 iBET 3,390 462 168| 136 - - - - - - - - - -
L RET 1,381 261 56| 189 - - - - - - - - - -
J\EEHET 3,897 416 168 10.7 - - - - - - - - - -
=DLL: 3,041 383 131 126 - - - - - - - - - -
E4=DlIES) 850 39 3 46 1 26 1 100.0 - - - 1 - -
fiE = BT 6,061 363| 143 6.0 - - - - - - - - - -
BN RS TRBLLEEET
XEREHOERITHEL, PR2OFEMTLYLZEEOEREN S EEDEEELZANDEICERELST-,
< (FBi8)EEinmss > (FH5EE)
n = = RERERR
sl 2| 2 z |, w| W BR
@ g Hj = ¥ *; ¥ 8 p %-7/5” 75&‘?2’ * *
e H E% i #g = ~18 BhA xo) /\,%;u 2 Eia]
Bl Mg g | B | F | g | %2 | R 0T ag (270 2| B
xt e g | B o | =5 | B va |~xs %] |[Bepyl B | B
E3 . # % 5 b 73 & 5 EEL\ @EKG) Eot %
= o fa e S| =0 [SEx
. 25 E2N ~ i?‘: JE ~ =
# il & el B OF
i 2 5| mT
ERBE 67 4] 60 - - - - - - - - - -
XiRINE 21 3| 143 - - - - - - - - - -
e 23 - - - - - - - - - - - -
RALET 5 1 20 - - - - - - - - - -
= SinfT 1 - - - - - - - - - - - -
JI1BET 5 - - - - - - - - - - - -
£ 5RHET 1 - - - - - - - - - - - -
\EEZE 5 - - - - - - - - - - - -
ENES 6 - - - - - - - - - - - -
EX=DIES) - - - - - - - - - - - - -
{1 Z Y - - - - - - - - - - - - -

NEREAMOERITHL, FR2OFEMI LY LRFEORBEA LM FEOREBEEANSEICERLLT,

99




